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Амерички Стејт департмент објавио је део електронске поште бивше шефице америчке
дипломатије Хилари Клинтон, упућене преко њеног личног сервера, јавиле су данас
агенције.

  

  

Како је саопштио представник Стејт департмента Марк Тонер, објављено је више од
4.000 њених мејлова, док је 125 редиговано тако што су из њих изузете информације
које су проглашене поверљивим.

  

Асошијетед прес наводи да се велика већина односи на "свакодневне ствари из живота
на било ком радном месту" - телефонске поруке, распоред обавеза или новинске чланке.

  

Тонер је рекао да те информације нису биле тајне у време писања и да се односе на
америчку дипломатију или податке које су предавале владе других земаља.

  

Ројтерс наводи да објављени мејлови показују да је стари пријатељ Клинтонове Сид
Блументал - упркос томе што није имао никакву функцију у влади, играо претерану улогу
у саветовању о америчкој политици и њеним односима са Белом кућом председника
Барака Обаме.

  

Истичући да значајнан део објављених писама садржи радну преписку бивше државне
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секретарке са помоћницима о плану радног дана, размену комплимената око успешних
фотографија и празничне честитке, РИА Новости наводи да објављени мејлови, између
осталог, садрже питања о ситуацији у Киргистану, а да је "већим делом" проглашена
поверљиво преписка која се тиче политике САД према Ирану, ситуацији на Блиском
истоку и Венецуели.

  

У једном од писама, помоћници Клинтонове предају јој писмо католичког свештеника,
тада на челу Украјинског католичког универзитета, Бориса Гудзјака, у ком "моли за
помоћ САД и државну секретарку лично", наводи руска агенција.

  

Еф-Би-Ај је почео проверу мејлова Клинтонове када се сазнало да је она као амерички
државни секретар користила свој лични сервер за службену преписку, што представља
кршење федералног закона.

  

Због тога је била мета жестоке критике Републиканске странке и под притиском уочи
наредних председничких избора 2016. на којима намерава да учествује као кандидат
демократа.

  

Према њеним речима, од 60.000 мејлова које је послала док је од 2009. до 2013. била на
функцији, око половина имала је лични карактер.

  

До сада је, како наводи Стејт департмент, објављено више од 25 одсто преписке бивше
државне секретарке.

  

(Танјуг) 
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